

这10城获评2017“中国最具幸福感城市”

“2017中国最具幸福感城市”调查推选活动结果7日在京发布,成都、杭州、宁波等城市入选。

“中国最具幸福感城市”调查推选活动由新华社《瞭望东方周刊》、瞭望智库共同主办,迄今已连续举办11年,累计9.86亿人次参与公众调查和抽样调查,是目前中国极具影响力和公信力的城市调查推选活动。

本年度调查推选活动以“砥砺奋进·城市中国”为主题,突出展示党的十八大以来,中国城市在综合实力、公共服务能力、社会事业发展、居民生活质量

等领域取得的突出成就。自6月份活动启动以来,累计1395多万人次参加了公众调查、抽样调查和大数据采集。

经活动组委会评审,成都、杭州、宁波、南京、西安、长春、长沙、台州、铜川、徐州十座城市被推选为“2017中国最具幸福感城市”。江苏太仓市、浙江慈溪市、浙江余姚市、江苏邳州市、广东佛山南海区、江苏昆山市、湖南长沙县、江苏常熟市、江苏张家港市、江苏江阴市十座县级城市被推选为“2017中国最具幸福感城市(县级)”。同时,重庆江北区智慧城管入选“治理创新范例”,

重庆江津区滨江新城被推选为“中国生态宜居新城”。

据介绍,此次活动的评价体系由《瞭望东方周刊》中国城市评价中心完成。该中心通过十一年来对城市幸福感的调查研究,从科学性、指导性和可操作性等多重角度进行考量,形成涵盖教育、医疗、收入、环境、公共服务、安全、未来预期等16项指标调查评价体系。同时,调查通过居民收入、生活品质、城市向往、旅游向往、就业、生态环境、治安、诉讼咨询、交通、教育十大类共50个指标以大数据采集的方式进行。据新华社



印度无人飞行器 侵入中方领空并坠毁 中国边防部队识别查证

西部战区联合参谋部作战局副局长张水利7日就印度无人飞行器侵入中方领空并坠毁发表谈话。

他说,近日,一架印度无人飞行器侵入中方领空并坠毁。印方此举侵犯了中国领土主权,我们对此表示强烈不满和反对。中国边防部队采取专业和负责任的态度,对该装置进行了识别查证。我们将扎实履行职责使命,坚决捍卫国家主权安全。

据新华社

阿根廷女子婴儿期与家人失散 时隔40年与亲人重聚

英媒称,在阿根廷,一名刚出生就被人从母亲怀里夺走的婴儿,时隔40年后在倡议组织的帮助下与亲人重聚。

据英国广播公司网站12月6日报道,阿德里娅娜是非政府组织“五月广场祖母”帮助寻回的第126个孩子,该组织的协助对象是阿根廷右翼军政府时期所谓“肮脏战争”期间的受害者。

40岁的阿德里娅娜要求不透露自己的姓氏,她在进行DNA检测之后确定了自己的身份,证实与她父母的亲戚吻合,而她的父母已在阿根廷军政统治时期失踪。

报道称,在1976年至1983年阿根廷军政统治期间,有数以百计的孩子被从作为左翼活动人士的父母手中夺走。阿德里娅娜说:“我的出生日期使我最想知道的是,我是不是那些失踪的人们孩子。”

报道表示,阿德里娅娜接受了DNA检测,12月4日,她收到了阿根廷身份权利全国事务处的电话,被告知她的亲生父母是薇奥莱塔·奥托拉尼和埃德加多·加尼尔——这对夫妇在拉普拉塔市学习工程学时邂逅,后来也在那里积极参与左翼学生组织,奥托拉尼在1976年12月被军队囚禁,当时她已经怀有八个月的身孕。1977年1月,她在仍然被囚的情况下生下了阿德里娅娜。加尼尔也是一个月后被囚禁,当时他正在寻找他失踪的爱侣和孩子。被拘禁时分别是23岁和21岁的薇奥莱塔·奥托拉尼和埃德加多·加尼尔此后无人知晓,他们是在军政统治期间失踪后杳无音讯的3万人当中的两个。

报道称,加尼尔的母亲从未停止过寻找她失踪的孙女,她也是“五月广场祖母”组织中的一个重要人物。她未能出席5日的记者会,但是阿德里娅娜表示,她已经和祖母通过电话。

据《参考消息》

西成高铁 首发乘务组亮相

12月4日,西成高铁首发乘务班组在中国铁路成都局集团有限公司成都动车段亮相。当日,来自中国铁路成都局集团有限公司的西成高铁首发乘务班组正式亮相。这16名工作人员分别来自成都机务段、动车段和客运段,将担任12月6日西成高铁首班成都东至西安北列车的乘务工作。12月6日,我国首条穿越秦岭的高铁——西(安)成(都)高铁将实现全线开通运营。

新华社发



中国2亿单身人士 推动约会行业繁荣

有人愿花20万买相亲服务

英媒称,中国的单身人士为找到伴侣正在斥重金学习恋爱课程,推动了约会产业的迅猛发展。据估计中国有2亿单身人士。

据英国《泰晤士报》网站12月5日报道,相亲网站和探探等应用软件非常流行。然而,许多对网恋感到失望的单身者每年花费20万元用于线下相亲服务的会员费和教授约会礼仪的课程。

根据官方媒体的数据,中国约会产业2015年产值约27亿元人民币,随着人们可以享受越来越多的服务,这一数据预计将增加。

一位29岁化名于红的北京女子对媒体表示,她花费1.2万元参加了一个为时6个月教授恋爱技巧的网络课程,另花1600元参加了一个组织社交活动的约会俱乐部。

她说,人们还可以付费参加额外的活动,从而有更多机会遇到那个合适的人。她许多单身朋友都购买了约会服务,她不是唯一花销很多的人。

报道称,在北京男性可花7400元与一名男性“魅力专家”参加为时一周的恋爱技巧课程。课程包括去购物中心和夜店与女士聊天,指导如何赞赏女性并通过微信进行实时在线约会帮助。

报道称,中国女性如果近30岁还未结婚有时会被残酷地称为“剩女”。许多相亲公司利用这一点对超过30岁的客户收取更高的额外费用。

生活在北京的乔治·刘30多岁,他说男性为恋爱常常花销更大,因为他们常常要为约会付账。他说:“对于我这个年纪的人来说,我们不能去一家便宜的饭店或随便一家咖啡厅。一场体面的约会通常要花费几百元甚至上千元。”

据《参考消息》

国防科工局:

符合条件民企可申请军工科研项目

国务院办公厅日前印发《关于推动国防科技工业军民融合深度发展的意见》,全面部署国防科技工业军民融合深度发展工作。国防科工局昨日宣布,具有“军工四证”且符合条件的民营企业可以申请军工科研项目。

据介绍,新修订的武器装备科研生产许可目录比原来的目录缩减了62%,大幅度降低了准入门槛。目前,我国已取得武器装备科研生产许可证的主要企业中,民营企业占了三分之二以上,“民参军”企业数量不断攀升,质量和技术水平也不断提升,过去民营企业只承担一般的配套产品,现在已经在向系统级进军,个别项目已开始承担总体任务,一批民营企业在微

小型、无人系统、微纳米等前沿领域逐步发挥重要作用。

军民资源共享取得进展,国防科工局已向社会发布三千多项国防科技工业的重大试验设备和设施,民营企业均可使用。同时开放国防科技重点实验室和一批国防特色学科实验室。

国防科工局近期将印发军工科研项目指南公开发布办法,通过国家军民融合公共服务平台、国防科工局门户网站等互联网平台,将有关的军工科研攻关需求向全社会公开发布,鼓励全社会优势力量参与承担军工科研任务,激发国防科技创新活力。

据《北京日报》

加拿大在中国增设七个签证中心

加拿大总理贾斯廷·特鲁多近日开启任内第二次正式访华之旅。昨日上午,特鲁多访问新浪总部,这是他访华的第一站,与四名中国旅行者一起畅谈加拿大旅游,并为明年启幕的“中加旅游年”站台推介。

特鲁多发表讲话称,“加拿大的风景十分多元,有世界一流的城市,有海、有山、有北极群岛,也有北方森林和大湖泊”,希望中国游客亲自来到加拿大旅游体验。他介绍,明年是中加旅游年,为了便捷中国游客的加拿大之旅,加拿大在中国各地新开了7个签证申请中心。

在去年,中加双方宣布将2018年设为“中加旅游年”,同意就促进双向游客往来扩大合作。根据双方签署的关于旅游合作的谅解备忘

录,两国政府同意在2025年前将双方访客人数提高一倍。加拿大旅游局的数据显示,截至2017年9月,中国游客全年入境人数达到557178人,中国是加拿大增长最快的旅游市场。

为迎接大批中国游客的到来,加拿大在签证、航班和交通安排等各方面做了准备工作。加拿大今年已在中国增设南京、成都、杭州、济南、武汉、昆明和沈阳7个签证申请中心,令驻华签证中心总数量升至11个;加拿大商家纷纷开通微信支付和支付宝支付,以及中国银联卡消费业务;加拿大航空公司西捷航空将开通温哥华直飞北京、上海、成都和香港的航班。

据《北京日报》